

如果告诉你,国际米兰又输球了,你估计会淡定一笑。如果告诉你,国际米兰在欧冠主场输球了,估计你会眉毛一扬。但如果再告诉你,国际米兰输球的对手,是连媒体都喊不出名字的特拉布宗,估计你会瞠目结舌! 昨晨,欧洲冠军杯小组赛第一轮中,国际米兰主场0:1负于欧冠新军土耳其球队特拉布宗体育,比赛第76分钟,切卢斯特卡为客队打进制胜一球。

昨晨欧冠小组赛爆冷 国米0:1输了,而且还是主场 输给谁了? 输给特拉布宗! 这个名字你听过某? 许多专业媒体都不知道这球队 难怪意大利球迷要声讨国米主帅了

球迷齐把嘘声给加帅

后穆里尼奥时代,国米已经更换了两名主帅,但无论是贝尼斯特还是莱昂纳多都因为战绩不尽如人意而走人,而现在国米球迷恐怕要怀念这两位教练了,因为加斯佩里尼无论是失败的战绩还是混乱的战术思路都足以让老板莫拉蒂和球迷怒火中烧。赛季初遭遇三连败的他恐怕离下课已经不远了。

全场第60分钟起,球迷就齐把嘘声献给了加帅。本场比赛中斯内德回到场上,可是竟被安排到不熟悉的左边锋位置,除了罚任意球之外再无作为。而加帅整个夏训所练习的3后卫战术也被国米名宿马佐拉恶批,他称“加斯佩里尼的战术理念似乎已经有些跟不上潮流了”。

意媒:丑陋的失败

《米兰体育报》称,欧冠冠军国米成为了持外卡进入欧冠正赛的特拉布宗体育的配角,这是意大利足球和蓝黑军团的耻辱。《全体育》则称之为“丑陋的失败”。《米兰体育报》称,这支曾经的三冠王球队仿佛突然间迷失了。

■相关

皇马勇破“红色诅咒”

皇家马德里昨晨穿着罕见的全红客场球衣出征欧冠,乍一看还以为曼联或利物浦,他们在客场经过苦战才以1:0战胜萨格勒布迪纳摩,打破了球队的“红色诅咒”。皇马历史上仅仅在上世纪70年代穿过三次红色球衣,但三场比赛一场未胜、一球未进。

曼联、曼城差点翻船

在英超风光无限的曼彻斯特双雄曼联与曼城,昨晨体验了欧冠的艰辛。在英超4轮比赛中总共打进20球的鲁尼、阿圭罗、哲科全部哑火,多亏吉格斯和科拉罗夫的进球,帮助两队避免败局,双双以1:1逼和本菲卡和那不勒斯。

钱业



预备队获胜 建业“双杀”辽足

继周三晚上在航体击败辽宁队之后,昨天在预备队联赛中建业再传捷报,凭借小将毕津浩的进球,1:0战胜对手。

毕津浩是今年下半年和弗洛雷斯、卡通戈同时加盟建业的一位内援,身体条件非常出色,在此前的预备队联赛中也多次进球。良好的条件和训练中的努力,已经让他得到了弗洛雷斯的青睐,周三同辽宁队的比赛中他第一次被列入18人大名单,虽然没有获得上场机会,但其在主帅心目中的地位可见一斑,假以时日,或堪大用。

今天建业队将继续留在中牟基地备战,明天晚上,他们将迎来一场重要的“六分大战”——对阵南昌八一。

晚报首席记者 郭韬略

亚足联公布年度最佳首批候选人 中国仅邓卓翔入选

昨日,亚足联官网公布了2011年度最佳球员的第一批候选名单。在这份15人的候选名单中,邓卓翔成为唯一入选的中国球员,11月23日,亚足联将在吉隆坡举行颁奖典礼,届时将公布这次评选的结果。

小鱼

一起运动吧



本报记者 白翎 图

达人档案

姓名:徐徽 身高:163厘米

体重:58公斤

运动项目:POWER混合、普拉提

拍摄时间:9月15日

拍摄地点:黄金时代经三店

运动心得:都市白领每日工作繁忙,压力大,用脑多,闲暇之余也应该为身体补充点氧气,动起来,生命更有朝气,和亚健康说byebye吧。

黄金时代健康俱乐部
GOLDENTIMES HEALTH CLUB
中国健身培训十大影响力品牌
让您成为健身教练
健美操、瑜伽、肚皮舞、爵士舞、私人教练及职业经理人等培训
更多详情登录www.1dance.net
联系电话:0371-69103501/15903691268
QQ: 1217616442/1524403040/764596202

国足洋帅“租房门”追踪 万达介入马大帅选房

前几日媒体报道了国足主帅卡马乔在北京相中一套月租金超过6万元的住房,但中国足协无法接受的消息。昨天,负责为聘请卡马乔和他的教练团队买单的万达集团与中国足协就此事进行了沟通,但卡马乔及其团队昨天到香河某地观看国足队的比赛,此事暂时未能协商解决。

卡马乔外出 紧急沟通未果

每年仅租房要花上200万元,如果卡马乔和他的团队履行完三年合同,仅在租房一项上要花掉600万元,这显然让足协难以接受。尤其是考虑到这些洋帅更多的时间是在考察联赛、国家队集训比赛和出国拉练等,真正住在北京的时间并不多,房子的实际利用率很低。因此,足协有官员

表示足协不可能为教练组每月近20万元的租房开销买单,除非是万达方面承担这笔开销。万达集团昨日也找到了中国足协紧急磋商,但是由于卡马乔和他的团队去观看国青队的一场比赛,且当晚还要观看中超联赛,无法参加这一“沟通会”,所以最后也没能得出解决问题的方案。

卡马乔:希望找到家的感觉

目前,卡马乔与其教练团队一起都住在北京一家五星级酒店,住酒店显然不是长久之计。“其实居住条件我并不看重,我在马德里的住房有700多平方米,还有2500多平方米的花园,我希望能在中国找到家的感觉,这样才能融入正常的生活中,才能安心为中国足球的进步工作。”卡马乔在谈到自己选择租房时说。

据《体坛周报》驻西班牙马德里记者滨岩在

微博上透露,卡马乔在马德里的房子位于顶级富人区,之前皇马球星贝克汉姆、罗纳尔多等人都住在那里。确如卡马乔所说,他的家有约700平方米和约2500平方米的花园,市场价值9000多万元,如果出租,其月租金换算成人民币在20万至25万元之间。照此看来,卡马乔在北京选择的豪宅比他自己的家降了一个档次。

张龔

金山网络流氓软件改首页转战移动互联网 金山手机卫士全面查杀

9月15日,金山手机安全中心在部分手机刷机包中截获一款手机流氓软件(Android.Troj.ROMZhanDiana)。这个流氓软件会收集手机隐私信息,修改手机浏览器首页为某导航站。这是首次截获为商业网站导流量的手机病毒,金山手机卫士已抢先查杀。

“这是首次在手机刷机包里发现篡改浏览器首页,给商业网站导流量的手机流氓软件。”金山手机安全专家说,“以前发现的手机病毒,是偷偷扣费,再把SP下发的确认短信删除。随着电信运营商对SP服务商监管的加强,通过SP业务非法扣费的难度增大。手机流氓软件开始通过为商业网站带流量来间接获利。”

金山毒霸工程师对手机流氓软件(Android.Troj.ROMZhanDiana)进一步分析后发

现:该程序会自动运行,每次系统启动,就会添加书签、提交手机隐私信息、打开网址导航站的操作。这会造成用户手机隐私信息泄露,同时耗费手机流量。

该流氓软件会收集中毒手机的以下信息:手机操作系统、IMEI号码、病毒的shop_id、手机型号、手机号码、手机安装程序的程序名、软件包名、手机软件的版本等。这种动作涉嫌侵犯手机用户隐私。

移动互联网正在飞速超越PC互联网,和PC互联网泛滥的流氓软件作类似,移动互联网的流氓软件正在越来越多。金山安全专家预计恶意篡改手机浏览器首页的流氓软件还会继续增加。目前,金山手机卫士已经升级,可帮助用户查杀此类威胁。